KATAJIOr 2025

ABYX3KCLUEHTPUKOBbIE 3ATBOPbDI

3ATBOPbI INCKOBBIE / CEPUA CD

HoBuHKa

C MATKNM YNJIOTHEHWEM
CEPNA CD. MOAEJIb DB-2X

JOCTYyNHbI KOHDUIYpauuy ana paboTbl B CYPOBbIX YC/IOBMAX, B TOM YNCE B XMMNYECKUX OTPACSAX,
NPU BLICOKMX JaBNeHUN 1 TemnepaType paboyeil cpeabl.

LBYX3KCLEHTPUKOBbIE 3aTBOPLI cepun CD moaenn DB-2X BbiNyckatoTca B pa3mepax o1 50 o 1500 MM B COOTBETCTBUN

€O cTaHaapTamu ANSI/ASME, DIN 1 T.4. 1 AOCTYMHbI C LUMPOKWM CNEeKTPOM ONUWIA. ICNONb3yTCs BO MHOMMX OTPAC/NAX
NPOMBILLIEHHOCTY, BK/1IOYAs OTONIEHNE, BEHTUNALMIO U KOHAWLNOHNPOBAHMNE BO3AYXa, IHEPTETUYECKON,
HedTenepepabaTbiBatOLLE, O4NCTKY BOALI U CTOYHBIX BOA. HalWM NPOAYKTbI TAKXKE NCMOb3YIOTCSA B TaKUX Pa3HOOOPa3HbIX
0613CTAX, Kak nepepaboTka NPOAYKTOB MUTAHNA 1 HANUTKOB, LLeTH0103H0-6YyMaXxXH0e NPpOon3BOACTBO.

OCHOBHbIE TEXHWYECKWNE XAPAKTEPUCTUKN

NcnonHeHnne (ctaHpapt no DIN) PN16 PN40 PN100
Pasmep, MM (DN) min-max 50-1500 50-1200 50-600
MeTop TeCcTUpOBaHUA API 598

CTaHAapT NpUcoeanHEHNS no dhaHuam

DIN ISO PN16, PN40, PN100

NcnonHeHue Kkopnyca 3aTteBopa

Mex®dN3HLEBBIV / MeXdNAHLEBbIA ¢ pe3bb0BbIMMN NpoyLwHaMK (LUG) / dnaHueBbIi

Tun ynpaeneHus: py4Hoe

PYKOATKA / WTypBan

Tun ynpaBneHuns: asTomMmatunyeckoe

3/1eKTPONpMBOS / MHEBMONPUBOL,

OCHOBHbIE MATEPUAJTbI

Kopnyc yrnepoancras ctans (A216-WCB), SS316 (A351-CF8M)
Anck SS316 (A351-CF8M)

LWToK 17/4PH (A564-630)

ynnoTtHeHue PTFE, RPTFE, 316SS, INCONEL, PTFE + 316SS, RPTFE + 316SS

NogWNNHNKN WITOKA

316SS + RPTFE, 316SS + Graphite

Habueka canbHuKa

PTFE, Graphite

KNACC TEPMETUYHOCTU B 3ABUCMMOCTI

OT MATEPUANA YINIJIOTHEHNA

PTFE, RPTFE Class VI
316SS, INCONEL ClassV
PTFE + 316SS, RPTFE + 316SS Class VI

N3penus pa3paboTaHbl NS NPOMbILLNIEHHOMO UCMO/b30BaHNA
KaTanor npoaykuun NpeacTaBneH Ha caiiTe www.camozzi.ru

25

KAMOLILIN

TPYBOMPOBOLHASA APMATYPA



KAMOLILN

TPYBOMPOBOOHASA APMATYPA

3ATBOPbI ANCKOBbIE / CEPUA CD

3ATBOPbI ABYX3KCLEHTPUKOBBIE C MATKM YMJIOTHEHWEM

CEPUA CD. MOAEJb DB-2X

KATAJIOT 2025

MPUHUWN PABOTbI

KOHCTPYKUMSA ONCKOBbIX 33TBOPOB C IBOMHBIM 3KCLEEHTPUCUTETOM
ob6ecnevynBaeT CHUKEHME U3HOCA YITOTHEHNS 1 ABYHANPaBAEHHOe
nepekpbITe paboyeii cpeabl C HY1IeBOI YTEYKOI BO BCEM
[nana3oHe AaBneHuii.

B HAaYanbHON TOYKE OTKPbIBAHMUA AWNCK 33TBOPA, YCTAHOBIEHHBIN C
[IBOMHBIM CMeLL,eHNeM Npon3BOANT Ky1IaYKOBOE [ABVXEHNeE, 33 cHeT
4ero yMeHbLU3eTcs N3HOC YNI0THEHUS 1 YCTPaHaeTcs aedopmauus
cefna, Koraa Anck HAXOAMTCS B OTKPLITOM MOMOXEHNN. B OTKPbITOM
COCTOSTHUM KOHTAKT MexXy ANCKOM 1 Cei/IOM, OTCYTCTBYET YTO
YBESINYUBAET CPOK C1YXKObI YNNOTHEHUSA U CHUXAET KPYTALLIA
MOMEHT. Koraa kfanaH 3akpbiBaeTcs, Ky1aukoo6pa3Hblil MexaHn3m
neicTBrsa npeobpasyeT BpaLlaTeibHOe ABVXEHME ANCKa B
NMHeliHoe, 4To No3BoNAeT 3P DEKTUBHO NPUXKUMATL ANCK K Ceany,
6e3 TpeHus.

[NCK B 3aKPbITOM
NOSIOXEHNN

(MelleHve Bana 3aTBopa
0T 0cn Tpy60NpoOBOAa

A
ynnotHeHne Ban3aTBOpa

111 3KCLLeHTPUK

[NCK B 3aKPbITOM
NONOXeHNN

\ 2V IKCLeHTPUK

KOHCTPYKLUINA MATKOro YNJIOTHEHWA ANCKOBOIo 3ATBOPA

Nuck SS316/CF8M

Konbuo

(Viton/FKM)

ynnotHeHue (RTFE/PTFE)

3OOEKT ABYHANPABJIEHHOIO YIJIOTHEHWA NPU NCMOJ1Ib30BAHW MATKOI0 CEAJIA

Onck

opnyc \j
240 240

33TBOP OTKPbIT 33TBOP 33KPHIT,
[aBJieHne OTCyTCTBYeT

240

33TBOP 3aKPbIT, AaBIEHNE
cpefbl Mo NOTOKy

20

33TBOP 33KPbIT, AaBEHNE
(pefbl NpOTMB NOTOKA

KOHCTPYKLNA METAJUTMYECKOTO YNIOTHEHNA ANCKOBOTO 3ATBOPA

[nckosble 3aTBOPbLI Mogenn DB-2X C ynfoTHeHnem B1uaa
«MEeTaN1-N0-MeTansy» OCH3LWEeHbl MeTanInyeckumM cegjiom ans
NOBbILEHWNA MPOYHOCTIA NPU PACTAXKEHNN 1 ONOPHBIM KOJIbLLOM
13 HepXaBgetoLlei ctanu cepun 300 B N0N0OCTY ceasia st 0CeBoi
noaaepxku ceana. Mpu 3Tom AUCK NOABEPraeTcs a30TUPOBAHUIO
0151 NOBbIWEHNUS NPOYHOCTHBLIX XaPaKTepPUCTUK MOBEPXHOCTH.
MeTannuyeckoe cego, 6naronaps cBoen AUHAMUYHOR 1 rnbkoi
KOHCTpYKUMK, 06ecneynBaeT 40CTaTOHHOE yCume OKaTus ¢
[VICKOM, YTO rapaHTUpyeT ONTUMasbHYK repMeTnYHOCTb. JaHHbINA
BWA YNJIOTHEHNA H3 OWNCKOBbIX 33TBOPAax Mogenu DB-2X moxeTt
NPUMEHATLCA A0 TeMnepaTypbl cpedbl 480°C, B COOTBETCTBME
cTpeboBaHveM cTaHOapTa ASME B16.34 no gaBneHno u
TeMnepaType. YTe4yka COOTBETCTBYeT K1accy IV B COOTBETCTBUM C
ASME FCI 70-2.

26

[nck SS316/CF8M

KonbLo ynopHoe 13
HepxaBetoLLell cTany

___ Metannunyeckoe
ynnoTHeHne SS316L

N3nenus pa3paboTaHbl 18 NPOMBILLSIEHHOTO UCMO/b30BaHNS
KaTanor npoaykuuv NpeacTaBeH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2025

3ATBOPbI AIBYX3KCLLEEHTPUKOBBIE C MATKUM YNJIOTHEHWEM
CEPUA CD. MOAEJb DB-2X

3ATBOPbI ANCKOBbIE / CEPVA CD

KOHCTPYKUNA
KBampaT Bana 41 yCTaHOBKW NpUB0a
no IS0 5211 ona DN 50-700 mm
Ban 3aTsopa.
NMpoTNBOBLIGEPOCOBAS KOHCTPYKLNSA,
Matepunan SS316 nnw 17-4PH
=)
®naHew, CanbHUKA. _
Perynupyemsblii npn Heo6XoANMocTI
YCTPaHeHMe yTeyek

LNCTaHUMOHHOE KOJbLLO CaNlbHIKE

CanbHuKoBas Habueka —
LLIeBPOHHbIe KoNbLa PTFE

MoALNNHWKN Bana: PTFE + SS316

KNMHOBOE KOJbLIO: HEPX3BeKoLLas CTasb

KNuHOBON WTUdT Bana

OrpaHn4nTeNbHbIA CTONOP -
npeaoTBpallaeT NpoBOPOT ANCKA

Kopnyc 3aTBopa

YCTaHOBOYHbIE BUHTHI

[NCK: HepXxaBeroLwasa cTanb

YNIOTHEHME: MATKOE NN MeTannyeckoe

(cM. cneumdurkaumio) YNopHoe KoJbL0

W3nenus pa3paboTaHbl 15 NPOMBILNEHHOTO UCMONb30BaHNA
KaTanor npoaykuuu npe/icTaBneH Ha caiite www.camozzi.ru

27

KAMOLILIN

TPYBOMNPOBOLHAA APMATYPA



KAMOLILN

TPYBOMPOBOOHASA APMATYPA

3ATBOPbI INCKOBLIE / CEPUA CD

3ATBOPbI ABYX3KCLIEHTPUKOBBIE C MATKWUM YNINOTHEHNEM
CEPWA CD. MOAESb DB-2X - KPYTALLUWNIA MOMEHT

KATAJIOT 2025

Nm anga 3atBopoB PN16

Tvn Msrkoe ynnoTHeHne

MeTannuyeckoe ynaoTHeHue

[aenexne cpeapl, 6ap

LaBneHue cpeapl, 63ap

DN MeHee 10,3 10.3+14 >14 + 16 MeHee 10,3 10.3+14 >14 +16

Mo NpoTus Mo MpoTue no MpoTus no MpoTus no NMpoTus no NMpotus

noTOKy noToka noTOKy noToKa noTOKy noToKa noTOKy noToKa noToKy noToKa noToKy noToKa
50 17 17 25 19 29 22 27 35 29 39 32 44
65 21 21 25 23 29 26 32 36 34 40 37 45
80 23 23 27 26 31 27 35 39 38 43 39 48
100 32 32 38 35 44 37 45 51 48 57 50 62
125 65 65 75 75 92 83 70 80 80 97 88 113
150 85 85 99 94 115 100 99 113 108 129 114 145
200 170 170 195 183 217 195 185 210 198 232 210 260
250 310 310 355 450 412 358 326 371 466 428 374 480
300 520 520 587 576 689 621 537 601 593 706 638 808
350 690 690 792 749 916 803 708 810 767 934 821 1059
400 985 985 1143 1137 1392 1256 1004 1162 1156 1411 1275 1660
450 1530 1530 1767 1722 2106 1880 1550 1787 1742 2126 1900 2465
500 1925 1925 2230 2128 2603 2287 1946 2251 2149 2624 2308 3008
600 3115 3115 3607 3458 4240 3720 3134 3629 3480 4262 3742 4883
Nm ansa 3arsopoB PN40
vn Msirkoe ynnoTHeHue MeTannuyeckoe ynioTHeHne

[NasneHne cpeapl, 6ap LaBneHue cpefpl, 6ap
DN MeHee 10,3 10.3+14 >24 + 40 MeHee 10,3 10.3+14 >24 + 40

Mo NpoTus Mo NpoTus Mo NpoTus no NpoTus no NpoTus no Npotus

noTOKy noTokKa noTOKy noToKa noTOKy noToKa noTOKyY noTOKa noTokKy noTOK3 noToKy noTOKa
50 20 24 34 42 44 59 30 34 44 52 54 69
65 21 25 35 43 45 60 32 36 46 54 56 71
80 24 28 38 46 48 63 36 40 50 59 60 75
100 35 40 51 64 66 86 48 53 64 77 79 99
125 67 78 118 146 162 214 72 83 123 151 167 219
150 102 119 155 192 200 266 116 133 169 206 214 280
200 186 216 287 357 372 493 201 231 302 372 387 508
250 324 381 505 630 652 867 340 397 521 646 668 883
300 489 574 759 947 984 1309 506 591 776 964 1001 1326
350 835 982 1221 1524 1558 2078 853 1000 1239 1542 1576 2096
400 1356 1593 1955 2441 2474 3288 1375 1612 1974 2460 2493 3307
450 1741 2046 2423 3063 3074 4091 06paLLaiiTecs B TeXnoanepxKy
500 2317 2725 3335 4160 4194 5584 06paLuainTecs B Texnoanepxky
600 3664 4308 5167 6455 6512 8681 06pallaiTecs B TeXnoanepxky

28

N3penus pa3paboTaHbl NS NPOMbILINIEHHOMO UCMO/Ib30BaHNA
KaTanor npoAyKuvv NpeacTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOr 2025

3ATBOPbI AIBYX3KCLLEEHTPUKOBBIE MEXX®JIAHLIEBbBIE
CEPUA CD. MOAEJb DB-2X - TABAPUTHbIE PASMEPbI

3ATBOPbI INCKOBBIE / CEPUA CD

PN16
wafer [_ﬁ_[' -W-_1 lug
L J L J
o 2xZ R/ A\
w w
K - onametp pe3b6bbl gns DN500 / 600
L - KOJIMYeCTBO OTBEPCTUIA
o =] P
< <<
(] () i ~
|
|
|
vy |
_ M - anameTp pe3bbbl
N - KOSINYeCTBO OTBEPCTUI
DN A (wafer) A(lug) B C E F IxZ K L MxN P R S Bec, kr (wafer) Bec, kr(lug)
50 257 258 193 43 60.1 11 11x11 M16x4 125 #70 4x@9 4.4 4.8
65 260 260 193 46 69.5 11 11x11 M16x4 145 @70 4x@9 4.9 5.3
80 294 289 218 49 82.4 11 11x11 M16x8 160 @70 409 5.6 6.5
100 335 338 239 52 105.7 15 14x14 M16x8 180 @70 4x@9 8 11.5
125 373 375 263 56 128 18 17x17 M16x8 210 @70 4x@9 10.5 13.5
150 402 408 277 61 151.8 18 17x17 M20x8 240 @70 4x@9 13.5 16.5
200 466 471 317 63.5 1953 18 17x17 M20x12 295 @70 4x@9 20.6 24.5
250 535 544 348 71 2447 23 22x22 2 M24x12 355 $102  4x@11 39 45.5
300 625 630 400 82 2919 28 27xe7 2 M24x12 410 #0140  4x@18 55 67.5
350 712 701 417 92 339.2 28 27x27 4 M24x16 470 7140  4x@18 68 115
400 792 792 476 101.8 387.4 28 27x27 4 M27x16 525 #165  4x@21 116 132
500 965 965 598 127 489.8 37 36x36 M30/M33 4 M30x20 650 @165  4x@21 185 220
600 1097 1097 672 153.5 585.4 47 46x46 M30/M33 4  M33x20 770 @165  4x@21 290 310
PN40O
DN A (wafer) A(lug) B C E F Ix2 K L MxN P R S Bec, kr (wafer) Bec, kr (lug)
50 257 266 190 43 60 11 11x11 M16x4 125 970 4X@9 4.4 6.1
65 260 277 190 46 69 11 11x11 M16x8 145 @70 4x@9 5 7
80 294 311 214 49 82 11 11x11 M16x8 160 @70 4x@9 6.5 9
100 335 349 235 52 106 15 14x14 M20x8 190 @70 4x@9 8 14
125 373 384 254 56 128 18 17x17 M24x8 220 @70 4x@9 10.5 16.5
150 403 428 278 61 152 18 17x17 M24x8 250 @70 4x@9 16.5 22
200 485 500 324 72 195 23 22x22 M27x12 320 0102 4x@11 35 41
250 549 574 356 83 247 28 27x27 2 M30x12 385 7102 4x@11 53 64
300 668 668 427 92 294 28 27x27 2 M30x16 450 #0140 4xP18 77 90
350 773 773 467 118 342 37 36x36 M33 4 M33x16 510 @165 4x@21 124 146
400 902 902 587 136 387 37 36Xx36 M36 4 M36x16 585 (@165 4x@21 165 220
450 970 970 626 152 440 37 36x36 M36 4 M36x20 610 0165 4x@21 218 315
500 1134 1134 674 161 492 47 46X46 M39 4 M39x20 670 #0165 4x@21 298 410
600 1229 1229 780 182 587 120 22/80 M45 4 M15x20 795 @254  8x@17 340 495

N3penus pa3paboTaHbl NS NPOMbILLNIEHHOMO UCMO/b30BaHNA
KaTanor npoaykuun NpeacTaBneH Ha caiiTe www.camozzi.ru

29

KAMOLILN

TPYBOMPOBOLHASA APMATYPA



KAMOLILN

TPYBOMPOBOOHASA APMATYPA

3ATBOPbI INCKOBLIE / CEPUA CD KATAJIOT 2025

3ATBOPbI ABYX3KCLLEEHTPUKOBbBIE ®JIAHLIEBbBIE
CEPWA CD. MOAEJb DB-2X - TABAPUTHbIE PASMEPbI

PN16
5%
o
IxZ
<<
% o [ ]
[ I
T
o [ 2 \;
DN A B L (long)* L (short) F IxZ R S Bec, kr (long) Bec, kr (short)
80 323 227 205 114 11 11x11 @70 4x@09 26 19
100 373 259 229 127 15 14x14 @70 4x09 34 25
125 404 277 254 140 18 17x17 @70 4x09 42 30
150 431 291 267 140 18 17x17 @70 4x@9 49 34
200 504 332 292 140 18 17x17 9102 4x@11 77 51
250 551 348 300 165 23 22x22 0102 4x@11 102 78
300 642 400 356 178 28 27x27 9140 4x@18 160 112
350 738 462 381 191 28 27x27 #9165 4x@21 198 141
400 771 473 406 216 28 27x27 @165 4x@P21 233 175
450 906 489 432 223 37 36Xx36 P165 4x@21 282 213
500 968 618 457 229 37 36Xx36 ?165 4x@21 351 262
600 1098 691 508 267 47 46x46 B254 8x@P17 493 386
MPUMEYAHWE:
*TONbKO MO 33Npocy.
PN40
DN A B L (long)* L (short) F IxZ R S Bec, kr (long)  Bec, kr(short)
80 332 228 202 114 11 11x11 @70 4x09 30 21
100 385 258 305 127 15 14x14 @70 4x09 46 25
125 418 277 381 140 18 17x17 @70 409 59 42
150 453 295 403 140 18 17x17 @70 4x@9 79 51
200 520 330 419 152 23 22x22 #1102 4x@11 109 83
250 583 361 475 165 28 27x27 7102 4x011 135 124
300 694 433 502 178 28 27x27 0140 4x@18 211 173
350 759 467 762 191 37 36X36 0165 4x@21 330 235
400 910 586 838 216 37 36x36 0165 4x@21 423 329
450 981 625 914 225 37 36Xx36 0165 4x@21 574 457
500 1349 674 991 229 47 46X46 #2165 4x@21 660 522
600 1238 780 1143 265 120 80/22 0254 8x@17 862 808
MPUMEYAHWE:

*TOMIbKO M0 3aMpocy.

N3penus pa3paboTaHbl NS NPOMbILINIEHHOMO UCMO/Ib30BaHNA
KaTanor npoAyKuvv NpeacTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

30



